

**2015 年 10 月**

十月份開始，有幾堂課都需要繳交團體報告，和組員們的聚會時間也增加，因此交到不少很酷的朋友！印象最深刻的便是一堂有關組織領導的課，需要兩人一組採訪任一間公司的 CEO，和我同組的是一個嬌小的美國女生 Rebecca，從小在紐約長大，後來搬到了香港工作，我們從第一堂課就一見如故聊得超開心，也多虧她爸爸工作的緣故，完成採訪 CEO 的難題。從一開始不斷的設計、修改問題，訪談、整理逐字稿，到做出完整的簡報和影片，過程很辛苦但學到超級多！之後和 Rebecca 一起出去了好多次，認識了彼此的朋友等等，雖然她因為工作因素 11 月初就回到紐約，但整個 10 月因為有她的陪伴精彩了好多。法文課則是開始各種情境對話教學，最棒的就是現學現賣，下課後直接就可以在日常生活中練習，覺得自己一點一滴的進步！



在生活方面，因為我沒有特別買電鍋，吃的也都很隨便，但在連煮了一個月的義大利麵後終於開始厭倦，便分別去了中、日、韓超市搜刮了各式調味醬料、水餃、海苔、泡菜等，自己試出各種家鄉味。不得不說巴黎實在方便到爆炸，幾乎所有你想想的到的食材都有賣，例如 Belleville 站，就像個小中國城，整條街上有數不完的中式餐館和超市，價格雖然比起台灣貴，但都在可接受範圍。一些在法國超市買不到的蔬菜，如木耳、豆芽菜等都可以在這發現，完全

不用像我一樣愚蠢還從台灣搬一堆東西過來。



此外，10月份很振奮人心的就是月底為期一週的秋假，這種假的長度剛好適合去義大利，我安排了威尼斯、佛羅倫斯、羅馬三個城市，雖然事前的準備工作很累人，要訂車票、住宿、找景點等等，但當真的開始跑行程而一切就如自己安排的順利時，絕對不會後悔當初有先做好功課！可愛的彩色島、以前國文課本出現的翡冷翠、壯觀的羅馬遺跡、令人嘆為觀止的梵諦岡，美好的十月就在美景與無止盡的喝義式咖啡和超濃巧克力冰淇淋中度過，雖然偶爾會有一些不順心的小事，但還是覺得交換生活無比自在。

